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Tárgy: Állásfoglalás 

Ügyintéző:  

Sokak számára triviális a szavazások menete, mégis rengeteg érvénytelen szavazat születik az            

Önkormányzat ülésein, éppen ezért: 

Az ELTE TTK HÖK Ellenőrző Bizottsága az alábbi állásfoglalást és határozatot hozza meg             

az ELTE TTK HÖK döntéshozó testületein zajló szavazásokkal szemben: 

Az ELTE TTK HÖK Ellenőrző Bizottsága a következők alapján fog eljárni a döntéshozó             

testületek ülésein zajló szavazások során: 

(1) A szavazások elején a levezető elnök vagy az Ellenőrző Bizottság egyértelműen           

ismerteti a szavazás menetét. Érvényes szavazatnak az számít, amely ez alapján kerül            

leadásra, minden egyéb érvénytelen. 

(2) Előre készített, nyomtatott szavazólap: A szavazólapot az Ellenőrző Bizottság készíti          

el, vagy hitelesíti azt. Csak az a szavazólap tekinthető hitelesnek, amelyen az            

Önkormányzat pecsétje megtalálható. A szavazólapnak a szavazásra szolgáló        

rubrikákon kívül tartalmaznia kell a szavazás menetét. A szavazás menete          

egyértelműen tartalmazza, mely szavazatok számítanak érvényesnek. Szavazni       

bármilyen színű, fehértől különböző tollal lehet, amellyel a szavazati joggal          

rendelkező tagok jól láthatóan (jól látható, amelyet egyértelműen be tudnak          

1 



EÖTVÖS LORÁND TUDOMÁNYEGYETEM 
TERMÉSZETTUDOMÁNYI KAR 

HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT  

1117 Budapest, Pázmány Péter sétány 1/A. 

Telefon/fax: 372-2654 

Ellenőrző Bizottság 
eb@ttkhok.elte.hu 

 
 

azonosítani az Ellenőrző Bizottság [vagy ennek hiányában a szavazatszámláló         

bizottság] jelenlevő tagjai]) jelölik a szavazati szándékukat. 

(3) Vágott, pecsételt szavazólap: A szavazólap csak akkor hiteles, ha pontosan az egyik            

oldalán megtalálható az Önkormányzat pecsétje. Egy szavazat csak akkor érvényes,          

amennyiben a levezető elnök, vagy az Ellenőrző Bizottság által ismertetett menet           

alapján szavaznak. Amennyiben nem csak egy oldala tartalmaz írást a szavazólapnak,           

azt a szavazatot érvénytelennek kell tekinteni. Amennyiben az ismertetett menetnek          

megfelelően szavaztak, de a szavazólapon bármilyen más írás, “firkálás”, aláhúzás          

található, a szavazatot érvénytelennek kell tekinteni. Szavazni bármilyen színű,         

fehértől különböző tollal lehet, amellyel a szavazati joggal rendelkező tagok jól           

láthatóan (jól látható, amelyet egyértelműen be tudnak azonosítani az Ellenőrző          

Bizottság [vagy ennek hiányában a szavazatszámláló bizottság] jelenlevő tagjai])         

jelölik a szavazati szándékukat. A jól láthatóság érdekében az Ellenőrző Bizottság           

javasolja, hogy ne a pecsétes oldalra kerüljön a szavazat. Természetesen amennyiben           

még is oda kerül az írás, de az jól látható, és a szavazás menetének megfelelő, az                

Ellenőrző Bizottság érvényesnek tekinti azt. 
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